
I. zápočtová písemka BAA003 - ukázková 

1. Vypočtěte ∭ 3𝑥2𝑑𝑥𝑑𝑦𝑑𝑧
𝐷

, 10,21: 3 − xyxD , 1 ≤ 𝑧 ≤ 4 .                                                                           

2. Zakreslete oblast xyxxyD =+== ,0,sin2:  a vypočtěte její obsah.  

3. Převeďte dvojný integrál ∬
𝑥

𝑦
𝑑𝑥𝑑𝑦

𝐷
 na dvojnásobný pomocí polárních souřadnic.  

    Oblast zakreslete 0,0,41: 22 + xyyxD . Integrál nepočítejte.                                                                                                                        

4. Zakreslete těleso 0,0,0,12: ====++ xyzzyxW  a vypočtěte jeho objem.                                  

 

 


